

警方掃蕩油尖元朗區夜場 無牌酒吧扮歌舞研習社

【本報訊】臨近聖誕警方掃蕩酒吧防止青少年罪行，過去一星期於元朗及油尖區共拘捕約50人，分別涉及傷人、販毒等不同罪名。其中警方昨凌晨在元朗搗破的無牌酒吧，竟以歌舞研習社掩飾「掛羊頭賣狗肉」；另在尖沙咀一酒吧，探員起出少量K仔毒品及兩把牛肉刀。

以歌舞研習社掩人耳目的無牌酒吧，位於元朗屏昌徑6號地下，雖然掛出研習社招牌，但店舖長期拉閘，驟眼看還令人以為舊店已「執笠」；據悉店內暗中經營酒吧，還以泰國風情為主打吸引顧客，由於只招待熟客，並且平時只會經由後門出入。

泰國風情吸引顧客

元朗警區自上周日進行代號「天歲」反黑行動，打擊區內黑幫罪行及堵截收入來源，連日四出拘捕目標人物，至前晚10時半，探員根據情報，掩至上址研習社搜查，在店內檢獲啤酒、威士忌、香檳等酒類總值約4000元，並拘

捕兩名負責人，包括32歲本地男子及51歲泰籍女子，涉嫌無牌賣酒、藏有酒類飲品作供應用途。

元朗警區總警司蘇振光指出，該項反黑行動過去一周搜查元朗區多處地點，早前已拘捕31男10女（20至56歲），涉及罪行包括自稱三合會成員、傷人、販毒、為不道德目的而唆使他人、違反逗留條件、經營非法賭博場所等罪行；行動中檢獲約4萬元賭款。行動目前仍然持續，不排除有更多人落網。

檢獲少量「K仔」毒品

另外，油尖警區反黑組也展開「拯



◀元朗的無牌酒吧，以歌舞研習社來掩飾

救者」反青少年罪行行動，前晚6時開始，探員兵分多路，突擊搜查區內多間藥房及娛樂場所，防止毒禍氾濫。其中在金馬倫道37號一間酒吧內檢獲少量「K仔」毒品約值1000元，同時搜出一批包裝工具、一個電子磅，還有兩把

牛肉刀，拘捕場內6男1女（年齡介乎19至36歲）。

據了解，被捕者當中有3漢為酒吧職員，其餘皆為顧客，他們分別涉嫌販毒及藏有攻擊性武器等罪名，被帶返警署通宵扣查。

醫院教易筋經治腰痛

【本報訊】《易筋經》除了是金庸小說筆下少林寺的超強內功心法，原來亦可治療腰痛，減輕患者痛楚。屯門醫院三年來利用易筋經鍛煉患者，透過調身、調息、調心的方法治病，加強肌肉、肌腱的能力，從而改善多名腰痛患者的病情。

易筋經是一種健身目的的武術套路，「易」即改變、改良；「筋」指肌肉、筋骨；「經」為方法，因此易筋經從字面上可理解為活動筋骨，強身健體。屯門醫院在2009年引入易筋經療法，教導患有腰痛的患者，透過調身、調息、調心的方法，配合前俯、後仰、側屈等動作，加強肌肉、肌腱的能力，從而減輕痛楚。

負責項目的屯門醫院物理治療部經理潘綺紅表示，每年約有4000宗腰痛病人，當中900宗屬慢性痛症，她在過去3年挑選當中50名20至60歲、平衡力較佳的病人參與易筋經訓練，「曾有學習易筋經的病人表示，練習後有效減痛，日常生活亦有改善，站起身、提重物、走路都比以前輕鬆。」

六合 Mark Six 彩
第148期六合彩攞出號碼

9 27 28 32 34 43 2

頭獎：無人中
二獎：0.5注中，每注派1,914,840元
三獎：49注中，每注派104,200元
多寶獎金：14,701,959元

天氣

最高 15°C
最低 10°C

天氣乾燥

預測	最低	最高	預測	最低	最高
澳門	9	14	馬尼拉	24	30
廣州	3	14	曼谷	26	34
北京	-15	-2	新加坡	23	29
天津	-10	-2	悉尼	21	30
濟南	-10	0	墨爾本	25	28
南京	-6	3	洛杉磯	11	17
上海	-2	4	三藩市	11	14
杭州	-3	5	紐約	-2	4
福州	6	12	溫哥華	4	6
海口	14	19	多倫多	-1	3
台北	10	15	倫敦	8	13
首爾	-13	15	巴黎	12	14
東京	3	8	法蘭克福	5	12

中國西部主要城市天氣預測

預測	最低	最高	預測	最低	最高
重慶	3	10	蘭州	-15	-1
成都	0	9	西寧	-14	5
西安	-5	3	烏魯木齊	-25	15
昆明	0	14	銀川	-15	-4
拉薩	-10	6	呼和浩特	-19	-10
貴陽	-1	9	南寧	4	15

深港聯合海空搜救 12 遊客

【本報記者黃仰鵬、通訊員楊文川 深圳二十三日電】22日下午，深圳12名遊客在大鵬灣畔溪湧灣近岸海域分乘6艘皮划艇出海遊玩，因遇海風較大無法返岸。接報後，深圳海上搜救中心立即啟動應急預案，並聯合香港海上救援

中心出動數十艘搜救船艇和6架直升機24小時進行空中、海面立體搜尋，範圍覆蓋整個大鵬灣和深港海域。記者獲悉，截至23日18時，已有10人獲救，仍有2人（1男1女）失蹤，目前搜救工作仍在進行中。

事發於22日17時50分左右，深圳海上搜救分中心接到警報稱，在深圳東部溪湧灣近岸海域，12名遊人分乘6艘皮划艇出海遊玩，由於風大無法返回，請求救助。接報後，搜救分中心立即啟動應急預案，派出海事、漁政、邊防、救助等單位前往救援，並協調大鵬灣內附近海域錨泊及過往的商船加入搜救行動中，同時通知大鵬新區應急辦協助搜救行動。

截至23日18時，深圳海上搜救分中心連續24小時不間斷開展海、空立體搜救行動，共協調出動政府搜救船艇17艘次、社會船舶15艘次、過往船舶數十艘次、救助直升機3架次參與搜救，搜救的範圍覆蓋整個大鵬灣、深圳和香港海域。根據近日深圳東部持續強勁的北風天氣以及皮划艇被打撈起來的位置判斷，失蹤人員漂至香港近岸海域的

可能性較大。深圳搜救分中心第一時間聯繫香港海上救援中心請求協同救助行動。香港海上救援中心立即派出2艘水警輪24小時協助海上搜尋，並前後派出香港飛行隊3架次救助直升機進行空中海面搜尋。由於深圳東部海域風力較大，海況比較惡劣，事發時間已超24小時，失蹤人員可能出現的位置更加難以確定，給整個搜救工作帶來不小困難。深圳海上搜救分中心表示，下一步將繼續組織搜救力量在大鵬灣內搜救，聯繫過往船舶參與搜救行動，同時繼續與香港方面保持溝通，盡量擴大搜尋範圍，全力組織救援。

據了解，今年七月深圳東部海域也發生過類似的遊人乘坐皮划艇遊玩遇大風落水事件。深圳海上搜救分中心再次提醒遊客，在大風天氣謹慎出海遊玩，以免發生危險。



◀搜救人員為獲救人員提供毛毯保暖，並提供手機以便獲救人與親人取得聯繫 本報攝

熱烈恭賀

上海市第十一屆政協港澳委員

史美倫 常務委員 胡曉明 常務委員

姚祖輝 常務委員 廖長江 委員

榮膺當選第十二屆港區全國人大代表

上海市第十一屆政協港澳委員會

常務委員：杜惠愷 召集人 曹其東 副召集人 龔 權 副召集人 王緒亮 劉鐵成 郭炳江 高叔平

委員：馬景煊 王宗發 鄧日燊 孔令成 孔美琪 葉溫金燕 呂耀東 曲光輝 劉紀明

劉炳章 劉鑾鴻 關百豪 關棟天 許世壇 楊紹信 楊榮燊 楊詠曼 蘇文駿

李立峰 李行偉 李佳鳴 李焯麟 李德楨 嚴玉麟 吳 鈞 吳志誠 吳思遠

何教忠 何猷龍 邱達根 沈欽華 張 宇 張永康 張曾基 陳宗達 陳澤武

林建康 林旭明 金天任 周維正 鄭 禕 榮智權 趙國雄 姚 珏 袁天凡

袁光銘 唐慶年 黃江天 蕭婉儀 屠海鳴 顏奕萍 潘祖明

特邀委員：馬啓元 葉迪奇 朱裕華 陳小玲 陳摩根 張國正 張德寶 黃敏華

(按姓氏筆劃序)

同敬賀